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Négy hétvégén át talál-
koztunk egymással, négy 
adventi vasárnap vitt 
hétről hétre közelebb a 
karácsonyhoz. 

A karácsony jellemzően 
családi ünnep, egyházi 
jelentősége mellett min-
denki a szeretet, a családi 
összetartozás ünnepének 
tekinti. Öröm, hogy a négy 
adventi hétvégén egyféle 
kiterjesztett családi kö-
zösségben, települési szin-
ten tölthettünk együtt 
némi időt ünnepi hangu-
latban. 

Az év végéhez közeled-
vén a gondok és prob-
lémák ideiglenesen hát-
térbe szorulnak. Bizakod-

va tekintünk a jövőbe és családi körbe húzódva átadjuk 
magunkat a meghitt karácsonyi hangulatnak. Jókívánságokat 
fogalmazunk meg a jövőre nézve, ajándékokkal kedveskedünk 
egymásnak. 

Szerencsések azok, akiknek megadatik a meghitt családi harmó-
nia. Gondoljunk azonban azokra is, akik az ünnepi időszakban 
betegek vagy egymagukban töltik az ünnepet valamilyen okból. 
Néhány baráti szó mindenkinek jól esik. 

Kedves Telkiek! 

Boldog karácsonyt kívánok mindenkinek! Teljen a karácsonyi 
időszak és az ünnepek békésen és szeretettel telve! Minden-
kinek kívánok sikeres új esztendőt! 

Deltai Károly 
polgármester 

(Fotó: Jakab Mária Ilona) 

 

Kosztolányi Dezső: Karácsony (részlet) 
 
Ezüst esőben száll le a karácsony, a kályha zúg, 
a hóesés sűrű; a lámpafény aranylik a kalácson, 
a kocka pörg, gőzöl a tejsűrű. 
Kik messze voltak, most mind összejönnek 
a percet édes szóval ütni el, amíg a tél a 
megfagyott mezőket karcolja éles, kék jégkörmivel.
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2025. október 17. 
 
Pályázati lehetőség  
Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta 
az Országos Futópálya-építési Program keretében a futókör 
létesítésére vonatkozó pályázat benyújtását. 
 

Október 27.   
Irattárolási problémák  
A testület döntött arról, hogy támogatja a Polgármesteri Hivatal 
irattárolási problémáinak megoldására, az iratok digitalizálására 
vonatkozó ajánlatok beszerzését. 
 
Bringapálya Program  
A képviselő-testület döntött arról, hogy támogatja a Közigazgatási 
és Területfejlesztési Minisztérium Aktív Magyarországért Felelős 
Államtitkársága által, a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség 
bevonásával 2026. évre kiírt Országos Bringapark Programban való 
pályázat benyújtását egy bringapálya megvalósítására. 
 
SzMSz módosítása  
A testület az alpolgármesteri tisztséget érintő feladatkörök te-
kintetében, a Pest Vármegyei Kormányhivatal szakmai segít-
ségnyújtás keretében megküldött felhívása kapcsán, a 21/2025. 
(X.28.) számú önkormányzati rendeletével módosította a hatá-
lyos Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
 
Tájékoztató adóbevételekről  
A képviselő-testület elfogadta a helyi adóbevételek alakulásáról 
szóló tájékoztatót. 
 
Telekadó rendelet módosítása  
A testület levette napirendjéről a telekadóról szóló rendelet 
módosításának tárgyalását. 
 
Pályázat kiírása  
A képviselő-testület döntött az önkormányzat tulajdonában 
lévő úthálózat hóeltakarítási és téli síkosság-mentesítési 
munkáinak elvégzésére szóló pályázat kiírásáról. 
 
Tervező kiválasztása  
A testület döntött arról, hogy Telki község új településtervének 
elkészítésére, a hatályos településrendezési eszközök felülvizsgála-
ta, és a szükségessé vált változtatások elvégzésére vonatkozóan a 
településtervező kiválasztására irányuló meghívásos pályázatot 
érvényesnek nyilvánítja, és a beérkezett ajánlatok közül az 
összességében legkedvezőbbet benyújtó Kasib Kft-ét nyilvánítja 
nyertesnek. 

Pályázat elbírálása  
A képviselő-testület a házi gyermekorvosi körzet betöltésére 
kiírt pályázat elbírálása kapcsán úgy határozott, hogy a napiren-
det a következő ülésen ismét tárgyalni fogja. 

 

Beszámoló a temető üzemeltetéséről 
 
A testület döntött a temető és ravatalozó 2025. évi üzemelteté-
séről szóló, a Gyertyaláng Kft. által készített beszámoló elfo-
gadásáról. 

 

Telekalakítási kérelem 
 
A képviselő-testület nem támogatta a Telki 701/13 hrsz-ú ingat-
lan telekalakításra irányuló kérelmet, mivel a kialakítandó 
magánút közhasználatát nem tartja igazoltnak. 

 

Társulási megállapodás módosítása 
 
A testület elfogadta a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést. 

 

Esélyegyelőségi terv felülvizsgálata 
 
A képviselő-testület döntött az egyenlő bánásmódról és az e-
sélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 
31. (4) bekezdése alapján a 2023-2028-as évre vonatkozó, 
20/2023. (III.20.) számú határozatával elfogadott Helyi 
Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról és a 2023-
2028-as évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program módosí-
tott intézkedési tervének elfogadásáról. 

November 3. 
 

Pályázat elbírálása 
 
A testület a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági Bizottság javas-
latára támogatta dr. Kriza Eszter Anna gyermekorvos pályázatát, 
és döntött arról, hogy a házi gyermekorvosi alapellátás biz-
tosítása érdekében – a tartósan betöltetlen – Telki gyermek 
háziorvosi körzet ellátásának biztosítására feladatellátási elő-
szerződést kíván kötni dr. Kriza Eszter Anna gyermekorvossal. 

 

 

 

 

 

Pályázat elbírálása 
 
A képviselő-testület a Szociális, Egészségügyi és Ifjúsági 
Bizottság javaslatára támogatta dr. Kriza Eszter Anna gyermeko-
rvos pályázatát, és döntött arról, hogy a házi gyermekorvosi 
alapellátás biztosítása érdekében – a tartósan betöltetlen – Telki 
gyermek háziorvosi körzet ellátásának biztosítására feladatel-
látási előszerződést kíván kötni dr. Kriza Eszter Anna gyermeko-
rvossal. 

szb 

Beszámoló a testület üléseiről 
 
Kivonat a képviselő-testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.

Ünnepi munkarend a 
hivatalban 
 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakókat, hogy az ünnepi munka-
rendváltozás miatt a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási 
rendje a következők szerint alakul: 

A téli igazgatási szünet 2025. december 22-től 
2026. január 2-ig tart. 

Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatal zárva tart. 
Kérjük, hogy kérelmeiket, beadványaikat postai úton küldjék el 
vagy a hivatal épületén elhelyezett postaládában helyezzék el! 

Telki Polgármesteri Hivatal 
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Nagy érdeklődés mellett került sor az idei közmeghallgatásra 
2025. november 27-én este a Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtár nagytermében. 

Az esemény Deltai Károly polgármester térségi közlekedési 
problémákról szóló tájékoztatójával indult, majd Hoós Péter, a 
Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportjának vezetője a közel-
jövőben megvalósítandó belterületi, nagyfelületű útjavítások 
részleteit ismertette. 

Utóbbi témában több felvetés és kérdés is érkezett a jelenlévők-
től, elsősorban az idei évre tervezett munkálatok elhúzódása 
kapcsán. Válaszként elhangzott, hogy egy pályázati lehetőség és 
a nyílt közbeszerzési pályázat melletti testületi döntés ered-
ményezték ezt, ám a tervek szerint jövőre az idei és a következő 
évre ütemezett útszakaszok együttesen készülhetnek majd el. 

A Napsugár út környékén lakók aggodalmukat fejezték ki egy 

majdani, Páty felé vezető elkerülőút potenciális forgalomter-
helése kapcsán. A polgármester jelezte a jelenlévők felé, hogy 
amennyiben érkezik a tárgyban lakossági kezdeményezés a 
településrendezési eszközök hamarosan induló módosítása 
keretében, azt a testület meg fogja vizsgálni és szükség szerint 
átvezetni. 

A közmeghallgatáson felmerült továbbá, hogy a Kelenföld felé 
közlekedő buszjáratok napjainkra nagyon népszerűek lettek. A 
polgármester ehhez kapcsolódva ismertette, hogy a Volán-
busszal történt egyeztetéseken elhangzottak alapján a jövőben 
várhatóak további fejlesztések ebben az irányban. Szóba került 
még a Kórház fasori parkolás kérdése is. A testület tájékoztatása 
szerint a környék rendezése napirenden van, jelenleg előké-
szítési szakaszban és még ebben az önkormányzati ciklusban 
szeretnék az átalakítást befejezni. 

szb 

Közmeghallgatás

A választás lebonyolításában kiemelkedő szerepet töltenek be a 
szavazatszámláló bizottságok, amelyek elsődleges feladata a 
választás tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártat-
lanság érvényesítése. A szavazatszámláló bizottságok tagjait az 
önkormányzat képviselő-testülete választja meg, megbízatásuk 
a következő általános országgyűlési képviselő-választás 
szavazatszámláló bizottsági tagjainak megválasztásáig szól. 

A szavazatszámláló bizottság tagjai települési szinten kerülnek 
megválasztásra. A szavazatszámláló bizottsági tagok a 
megválasztásukat követően esküt tesznek. A helyi választási 
iroda vezetője a választás kitűzését követően, legkésőbb a 
választást megelőző harmadik napon osztja be a tagokat az 
adott választásra, a szavazatszámláló bizottságokba. 

A szavazatszámláló bizottságnak az a Telki lakóhellyel rendelkező, 
nagykorú magyar állampolgár lehet a tagja, aki szerepel a 
központi névjegyzékben és kizáró ok vele szemben nem áll fenn. 

A szavazatszámláló bizottságok tagjai oktatáson vesznek részt. A 
beosztott szavazatszámláló bizottsági tag a bizottságban 
végzett munkájáért tiszteletdíjban részesül, amelynek összege 

jogszabályban meghatározott bruttó 80 ezer forint, valamint a 
szavazás napján és az azt követő napon mentesül a munka-
végzési kötelezettség alól. 

Szavazatszámláló bizottsági tagnak 2026. január 31. napjáig 
lehet jelentkezni. 

A jelentkezéshez szükséges adatlap és nyilatkozat letölthető a 
www.telki.hu honlapról vagy beszerezhető a Polgármesteri Hivatal 
titkárságán. Kitöltést követően személyesen leadható a Polgármes-
teri Hivatal Titkárságán, vagy postai úton, a 2089 Telki, Petőfi u. 1. 
postacímre történő megküldéssel, vagy aláírást követően elektro-
nikusan is beküldhető a hivatal@telki.hu emailcímre. 

A bizottsági tagsággal kapcsolatosan dr. Lack Mónikánál, a Helyi 
Választási Iroda vezetőjénél lehet érdeklődni a 06-30-22-66-229-
es telefonszámon. 

Amennyiben szeretne részt venni a választási bizottság munká-
jában, kérem, jelentkezzen a szavazatszámláló bizottságba és 
részvételével segítse a választások sikeres lebonyolítását! 

a Helyi Választási Iroda vezetője 

Jelentkezzen szavazatszámlálónak! 
Felhívás szavazatszámláló bizottságok választott tagjai sorába történő jelentkezésre 
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Segítsen nekünk a 30 éves Telki 
Napló egyes számainak 
archiválásában! 
2026-ban immáron 30 éves lesz településünk első számú hírfor-
rása, egyben kordokumentuma, a Telki Napló! Ebből az alkalom-
ból rendszereztük a Polgármesteri Hivatalban fellelhető összes 
eddig megjelent lapot. 2001 óta szerencsére egy kivétellel min-
degyik számunkból megvan legalább egy példányunk, azonban 
az 1996-tól 2000-ig terjedő időszakból nem minden újságot si-
került fellelnünk! 

Ezért most az Ön segítségét kérjük! Ha az első 5 évad (1996, 

1997, 1998, 1999, 2000) bármelyik száma, vagy a 2003. áprilisi 
szám megtalálható Önnél, kérjük, jelezze nekünk a telkinap-
lo@gmail.com emailcímen vagy személyesen, a Telki Polgár-
mesteri Hivatalban! Örömmel vennénk, ha a Kodolányi János 
Közösségi Térben működő könyvtárban hamarosan elhe-
lyezendő gyűjteményünk rendelkezésére bocsátaná akár erede-
ti, akár másolat formájában! 

Minden segítséget előre is köszönünk! 

Legyen képben Telki híreivel és programjaival kapcsolatban! 
Iratkozzon fel a Telki Portál – www.telki.hu – és a Kodolányi 
János Közösségi Tér és Könyvtár heti hírleveleire! 

A Telki Portál hírlevelére feliratkozni a www.telki.hu 
weboldalon lehet, a főoldalon lévő boxban, név (lehet csak 
keresztnév vagy becenév is) és emailcím megadásával! 

A közösségi tér hírlevél-listájára pedig a kodolanyikozos-
segi@gmail.com címre küldött emaillel lehet felvételt nyerni 
(az emailcímen kívül nem kell más adatot megadnia)! 

Ne maradjon le az Önt is érintő helyi hírekről! 

Közvilágítási hibabejelentő
Telefonon és emailben is jelezhetjük a problémát! 

A közvilágítási hibák bejelentése 2025. szeptember 1-től a +36-80-496-012-es telefon-
számon, valamint a kozvilhibaelimmo@gmail.com emailcímen történik. Kérjük, hogy 
amennyiben problémát észlelnek, ezen elérhetőségek egyikén jelentsék be! 

Fontos, hogy csak a közvilágítási hibák bejelentése történik ezen a telefonszámon, egyéb 
esetekben (áramszünet, kábelszakadás, kidőlt oszlop, stb.) továbbra is az ELMŰ hibabeje-
lentő vonalát kell hívni. 

December 23-ig várjuk javaslataikat, észrevételeiket a 
csapadékvízzel kapcsolatos problémák terén. 

Kedves Telkiek, tisztelt Lakosság! 
 
A „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA)” 
című (KEHOP Plusz-2.2.1-25) pályázat lehetőséget ad felszíni 
csapadékvíz elvezetés, csapadékvíz hasznosítás, csapadékvízzel 
kapcsolatos problémák kezelésére. 

A sikeres pályázat fontos eleme a lakossági észrevételek integ-
rálása. 

A korábbi emailes és közösségi oldalas jelzéseket is igyekszünk 
összesíteni, ám ezúton kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a ter-
vezést segítendő, a Telki Portálon lévő cikkből elérhető űrlapon 
szíveskedjenek elküldeni problémáikat, javaslataikat, észre-
vételeiket, legkésőbb 2025. december 23-ig: https://telki.hu 
/index.php/hircikk/4041-csapadekvizzel-kapcsolatos-proble-
mak-kuldje-el-on-is-javaslatait 

Együttműködésüket előre is köszönjük! 

Deltai Károly 
polgármester 

Küldje el Ön is javaslatait!  
Csapadékvízzel kapcsolatos problémák
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Kedves Adományozók! 

Az elmúlt évek sikerén és a boldog gyermekarcokon fel-
lelkesülve testvértelepülésünk, Erdély egyik legkeletibb pont-
ján, az ezeréves határon elterülő, festői Gyimesbükk számára 
szervezünk gyűjtést ebben az adventben is, amelyhez kérjük a 
telkiek, de akár a környéken vagy távolabb élők segítségét, 
adományait, hozzájárulását. 

A következő módokon lehet az adományozásban részt venni, az 
alábbiakat várjuk: 

Talán az egyik legfontosabb: egy cipős doboznyi méretű 
meglepetés ajándék, amiben bármi lehet, de elsősorban valami 
tartós élelmiszer (pl. csokoládé), akár könyv, játék és valami 
személyes dolog – kérjük a dobozt becsomagolni (szép, kará-
csonyi csomagolópapírba) és egy kis címkét ráragasztani, hogy 
kisgyermeknek (3-10 éves), nagyobb gyermeknek (10-18 éves) 
vagy felnőttnek, illetve, hogy fiúnak vagy lánynak szól-e! 
(Nagyon jó lenne, ha ebből sok gyűlne össze és számos gyimes-
bükki magyar családnak okozhatnánk vele meglepetést és 
örömet karácsonyra!) 

MINDENEK FELETT A LEGNAGYOBB SEGÍTSÉG A PÉNZADO-
MÁNY! Erre a célra a Telki Kultúra Közhasznú Alapítvány 
11742348-20021520 számú gyimesbükki célú alszámlájára vár-
juk a felajánlásokat, a közlemény rovatban pedig kérjük feltün-
tetni: „Gyimesbükk 2025 Advent” (a pénzadományokat előre 
elkészített karácsonyi ajándékcsomagok vásárlására fordítjuk, 
amelyből mind a 865 gyimesbükki iskolás gyermek számára 
viszünk gyermekenként egy 2.500 Ft névértékű, édességekből 
és apróbb játékból álló csomagot). 

Kérjük, hogy adományozóként vagy családonként 1, 2, 5, 10, 20 
vagy akár több csomag értékének felajánlásával támogassák 
kezdeményezésünket, és ezt az alább elérhető kérdőíven 
jelöljék is be - köszönjük! 

Ha valaki pénzadományt küld, akkor mindenképpen kérjük az 
űrlapon jelezni, hogy kinek állítsa ki az Alapítvány az adóiga-
zolást! 

Az adományokat a telki Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtárban (nyitvatartási időben vagy az adventi gyertya-
gyújtások alatt/után), illetve december 14-én vasárnap, a szent-
mise után a Katolikus Közösségi Házban (Petőfi u. 6.) gyűjtjük, de 
kérésre akár házhoz is tudunk menni (amennyiben nagyobb 
dolgokról van szó – ezt is kérjük az űrlapon jelezni). Ha bármi-
lyen kérdés lenne, kérem, hívjanak a 06-30-941-5598-as telefon-
számon! 

Az adományokkal december 18-án, csütörtökön hajnalban 
indulunk Gyimesbükkre, tehát legkésőbb december 17-én, 
szerdán 16 óráig várunk minden felajánlást. A pénzadományo-
kat egészen karácsonyig lehet utalni! 

Az adományozói űrlap itt érhető el: https://tinyurl.com 
/bdx24j6j 

A szervezők és az autós kiszállítást vállalók nevében, köszönet-
tel: 

Móczár Gábor 
testvértelepülési referens, Telki Község Önkormányzata 

kuratóriumi elnök, Telki Kultúra Közhasznú Alapítvány 

Karácsonyi ajándékcsomagokra gyűjtünk 
testvérközösségünk gyermekeinek

Szépkorú lakosok köszöntése
2025. október 12-én Koltai Piroska 
Margit alpolgármester 90. születés-
napja alkalmából köszöntötte 
Bankó Ernőnét, Marika nénit, a Telki 
Hold Otthon lakóját. 

November 24-én töltötte be 90. 
születésnapját a Telkiben élő Szűcs 
Antal, amely alkalomból szintén 
Koltai Piroska Margit alpolgár-
mester köszöntötte az ünnepeltet. 

Ezúton kívánunk mi is boldog 
születésnapot és jó egészséget az 
ünnepelteknek! 
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Az idei Egészségnap minden várakozásunkat felülmúlta: jóval 
többen látogattak el a programokra, mint tavaly és a nap egésze 
rendkívül jó hangulatban telt. A rendezvény gerincét ezúttal is 
edukációs előadások, egészségügyi szűrések, a (T)Együnk kós-
tolója és gyakorlati programok adták. A szervezők külön 
köszönetüket fejezik ki minden résztvevő szakembernek, akik 
pro bono vállalták a részvételt! 

A szűrések széles palettáját kínálta az esemény: az általános vizs-
gálatokat – vércukorszint-, vérnyomásmérés, EKG, gyermek és 
felnőtt szemészet, – a Katolikus Karitász Orvosmissziójának 
orvosai és nővérei végezték. Különleges megtiszteltetés volt 
jelenlétük, hiszen munkájukat jellemzően elmaradott vagy 
krízishelyzetű régiókban végzik. Közülük is hálás köszönet illeti 
Baltási Klárát, aki éppen most kapott Caritas Hungarica-díjat. 
Emellett, szintén a Karitász kötelékében a Mackórendelő gyógy-
tornászai végeztek állapotfelmérést, a Batz talpfelmérést kínált, a 
Phonak pedig hallásvizsgálattal várta az érdeklődőket. Ismét 
velünk volt Dr. Hatvani Zsófia a Budakeszi Happydermis-ből, aki 
bőrgyógyászati szűrést végzett. 

A szakmai előadások többsége kisgyermekes szülőknek szólt, de 
több általánosan fontos témát is érintettek. A helyi gyógyszertár 
képviseletében Dr. Borotsek Réka a terhesség és szoptatás alatti 
gyógyszerszedés tévhiteiről, a gyógyszerek és étrendkiegé-
szítők közötti különbségekről, valamint a hiteles információk 
szerepéről beszélt. Előadásának fő üzenete: egészségügyi 
kérdésekben mindig szakemberhez forduljunk, akár a gyógy-
szertárban. A Babé szakembere, Boda Kincső a kisgyermekek 
érzékeny bőrének védelméről tartott előadást. 

A nap egyik legnépszerűbb programja az „Életmentés a gyakor-
latban” volt: Barbara és Mihály mentőtisztek interaktív foglal-
kozása során a résztvevők megtanulhatták a felnőtt- és gyer-
mek-újraélesztést, az AED használatát, a légúti idegentest 
eltávolításának technikáit és a stabil oldalfektetést. A foglal-
kozást gyakorlati workshop követte. 

A Phonak képviseletében Juhász Mónika a halláscsökkenés és a 
kognitív hanyatlás közötti összefüggésekről beszélt, kiemelve a 
korai rehabilitáció szerepét. Dr. Bednárik Dániel, a Heim Pál 
Gyermekkórház rezidense gyakorló apaként is praktikus taná-
csokat adott lázcsillapításról, hányásról, hasmenésről, és arról, 
hová forduljunk mérgezés gyanúja esetén. Némethné Újvári 
Melinda optometrista a gyermekkori szembetegségekre és a 
képernyőzés káros hatásaira hívta fel a figyelmet, míg Dr. Tisza 
Tímea, a Magyar STDI Társaság elnöke a HPV-ről tartott rend-
kívül informatív, mégis könnyed hangvételű előadást. 

Egészségnap 2025 
Szűrések, szakmai előadások és életmentő gyakorlatok egy helyen



8 Közösség

2025 december

Az Ágnes Gyógyszertár és a Phonak standjainál egész nap 
lehetőség volt további kérdések feltevésére, személyes tanács-
adásra. A folyosón további érdekességek is várták a látogatókat: 
itt kapott helyet az egyre népszerűbb (T)Együnk kóstolója, ahol 
ismét megízlelhettük a kizárólag zöldségekből készülő fogások 
gazdag ízvilágát. Az élelmiszer-szekcióhoz csatlakozott a Papsajt 
Natúrbolt, és több helyi termelő is, akik saját készítésű, 
egészséges termékeiket mutatták be. Köztük Török Tímea 
mézkóstolóval érkezett, a ChocoMe pedig liofilizált gyümöl-
cseivel kínálta a vendégeket. Elindult a Reggelizz a piacon! prog-
ram is, ahol Csíki Mari finom zöldségkrémeket és friss csírákat 
kínált kóstolásra az érdeklődőknek a telki piacon. 

A legkisebbekre és szüleikre is gondoltunk: Vad Virág Édua gyer-
mekjóga-foglalkozással várta a lurkókat, míg Szűcs Jolika néni és 
Varga-Hullár Ildikó néni az óvodából, valamint Lizi kézműves 
programokkal, Takács Bori természetes anyagokkal való 

Az elsősegély előadáson több rendkívül fontos alkal-
mazás, honlap elérhetősége is elhangzott. Ezeket 
érdemes felkeresni, letölteni, hiszen egy esetleges élet-
mentő helyzetben nagy segítségünkre lehetnek. Íme! 

•      https://szivcity.hu/ 

•      https://www.mentok.hu/ha-baj-van/eletmento-app/ (élet-
mentési helyzet esetén ezen keresztül pl. közvetlenül a 
mentőszolgálathoz fut be a hívás) 

•      https://elsosegely.hu/ 

•      http://www.mnsza.hu/hirtelen/gmaps/new_aed_map.php
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Novemberi nagyüzem a közösségi 
térben 
Novemberben rendkívül színes volt a Kodolányi János Közös-
ségi Tér programkínálata! 

A hagyományteremtő jelleggel – hó elején, 8-án – megren-
dezett kvízest nagyon jó hangulatban zajlott. Nyolc csapat 
mérette meg magát a játékban, az első helyre végül a Cinegék 
„szálltak”, akiknek ezúton is gratulálunk! Aki most lemaradt, picit 
bánhatja, de jó hír, hogy hamarosan jöhet a folytatás! 

A következő szombaton is érdemes volt ellátogatni a közösségi 
térbe, hiszen nagyszabású Egészségnapot tartottunk. Az előadá-
sok, workshopok mellett sokféle szűrővizsgálaton is részt vehet-
tek a jelenlévők, a „T-együnk együtt az egészségünkért” csapata 
pedig a mentes és egészséges ételkínálatról gondoskodott. Sőt, 
még játék is volt és a nap végén temérdek ajándék lelt gazdára! 

kézműveskedéssel, Fényes Eszter pedig zenés foglalkozással 
tette még színesebbé a napot. 

A játékokról sem feledkeztünk meg: már a rendezvény előtt két 
héttel elindult a Heti30 és a Test és Lélek kihívás, amelyekhez 
bárki csatlakozhatott. A Heti30 célja az volt, hogy a gyerekek heti 
30 féle zöldséget próbáljanak ki – a gyerekek lelkesen töltöget-
ték a saját „Heti30” lapjaikat, büszkén mutatva, mennyi újdonság 
került a tányérjukra. 

A Test és Lélek kihívást köszönjük Szabóné Sápi Orsolyának, aki 
a mozgás örömére hívta fel a figyelmet: olyan egyszerű, mégis 
hasznos mindennapi aktivitásokat kellett teljesíteni, mint egy 
rövid erdei séta barátokkal vagy akár a fogmosás utáni gargali-
zálás — a lényeg az volt, hogy mindenki tegyen valamit a testi-
lelki jóllétéért. A kihívások teljesítői természetesen jutalomban 
részesültek: minden résztvevő, aki kitartott a nap végéig, 
nyereménnyel térhetett haza az ajándéksorsolást követően. Az 

értékes felajánlásokat ezúton is hálásan köszönjük minden 
támogatónknak: Ágnes Gyógyszertár, Papsajt Natúrbolt, 
Patikakert, AR Books Library, Cibóka Gasztro Pub, Vegán Kifli, 
Holystic Health Studio, Varázs-Lóasszisztált élményfoglalkozás, 
Meszter Csilla – Purity & Peace Massage, Virginia masszázs, 
Hevesi Anna táncakadémia, Szádhana Integrál Egészség-
tudatosság Műhely, Jenői irodaszer, Jenői Pékség, Középessy Kiss 
Orsi, Meszlényi Tamásné Lizi. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy idei partnereink is rendkívül 
hasznosnak értékelték a rendezvényt és visszajelzéseik alapján 
hosszú távon is számíthatunk együttműködésükre. 

Várjuk javaslataikat, észrevételeiket emailben: telkiegeszseg-
napok@gmail.com 

Koltai Piroska és Dr. Sándor Zsuzsa 
Fotó: Jakab Mária Ilona, szb 
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További részletek és fotók az Egészségnapról külön cikkünkben 
olvashatók és láthatók! 

November 17-én, hétfőn este Breszkovics Bernadett festőmű-
vész „Mozgásban a táj – Az átalakulás szövetei” című kiállítását 
tekinthette meg a nagyérdemű. A rendkívül színes és különleges 
művek vizuális élvezetére való ráhangolódást a megnyitón 
Ollári Szabolcs elektronikus zenei médiaművész is segítette. 

Ugyanezen a héten pénteken Dr. Horváth Dezső Telkiben élő, 
Széchenyi-díjas részecskefizikus, a tudományok doktora tartott 
egy – mondhatni szokás szerint – nagyon tartalmas és izgalmas 
előadást, amelynek középpontjában a metrikus rendszer és az SI 
nemzetközi mértékrendszer kialakulásának története, valamint 
a mértékegységek fizikai állandókhoz való rögzítése állt. A 
Wigner Fizikai Kutatóközpont emeritus kutatóprofesszora több-
ször is hangsúlyozta, hogy a legtöbb mértékegység az időhöz 
van rögzítve, mert azt tudjuk a legpontosabban mérni. Olyan 
érdekességek is elhangzottak, mint hogy miként működnek az 
atomórák, hogyan lehet két kézzel 10 helyett akár 1023-ig elszá-
molni, és kuriózumokról, tréfás mértékegységekről is szó volt, 
sőt, az előadó a témához kapcsolódóan személyes történetekkel 
fűszerezte az estét. A közönség tagjai egyebek mellett azt is 
megtudhatták, hogy 1582-ben október 4-e után a római kato-
likus egyházfő elrendelése nyomán miért következett egyből 
október 15-e, valamint, hogy a hálózatépítés alapjait Karinthy 
Frigyes tette le. Megérte ott lenni és meghallgatni az előadást! 

November 27-én a szokásosnál nagyobb érdeklődés övezte a 
nagyteremben tartott közmeghallgatást, amiről szintén külön 
cikkünkben olvashatók részletek. A hónap végén, az első adventi 
hétvége már az ünnepre való hangolódás jegyében zajlott, de 
ez már a következő lapszámunk témája lesz! 

Szilágyi Balázs 
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Karácsony Szenteste – „Éjféli mise”, december 24-én, szerdán 

Telkiben 22 órakor 

Budajenőn 24 órakor 
 
Karácsony ünnepe, december 25-én, csütörtökön 

Telkiben 9:15-kor 

Budajenőn 10:30-kor 
 
Szent István első vértanú ünnepe, december 26-án, pénteken 

Budajenőn 10:30-kor 
 
Szent János evangélista ünnepe, december 27-én, szombaton 

Budajenőn 18:00-kor szentmise, utána borszentelés a budajenői 
plébánián 
 
Szent Család ünnepe, a családok megáldása, december 28-
án, vasárnap 

Telkiben 9:15-kor 

Budajenőn 10:30-kor 
 
Hálaadás, december 31-én, szerdán 

Telkiben 18 órakor igeliturgia 

Budajenőn 17 órakor 
 
Óév búcsúztató – Újév köszöntő, december 31-én, szerdán 

Budajenőn, az Öreg-templomban, 23:30-kor 

Újév, Szűz Mária Isten anyja ünnepe, január 1-jén, csü-
törtökön 

Telkiben 19:00-kor 

Budajenőn 10:30-kor 
 
Sok szeretettel várjuk Önöket és családjuk tagjait a szent-
misékre! Minden kedves testvéremnek kívánok nagyon boldog 
karácsonyt és Istentől megáldott sikeres újesztendőt! 

Harkai Gábor 
plébános 

Ünnepi egyházközségi programok 

Adventi gondolatok 
 

E sorok születésekor november 5-e van, Szent Imre napja. 
Köszöntenem kellene az Imréket. Kinek írjak SMS-t és kinek e-
mailt? Eszembe jut mindenki? Vagy kimarad valaki? Hú! Tegnap 
volt Károly, őket sem köszöntöttem fel. Olyan kellemetlen az- 
zal kezdeni az üzenetet, hogy bocsánat, hogy nem a napján. 
Ránézek a kiskertemre, a falevelek sincsenek összegereb- 
lyézve. Egy foltban ottmaradtak az elszáradt virágok is, már 
sötétben vágtam le egy hete a többit, ezeket nem vettem észre. 
És jönnek sorban az elvégzetlen feladatok. Mikor csinálok meg 
mindent? 

És belül megszólal a csendes hang, hiszem, hogy Jézus hangja: 
„Engedd el, meglesz minden!” Vitatkozni szeretnék Vele, de meg 
kell csinálni, el kell végezni. És szelíden szól újból: „El lesz 
végezve.” De mindjárt itt van karácsony és az év vége! És annyi 
mindent kellene még megcsinálni! És a belső szelíd hang 
szerint: „minden meglesz”. 

Az adventi időszakban és karácsony ünnepén Isten azt szeretné, 
hogy megérezzük, ne aggódjunk, próbáljunk Rá figyelni és Rajta 
keresztül a másik emberre. Betlehemben közénk jött, hogy 
békét hozzon. Békét a világnak és békét a szívünkbe is. Szívből 
kívánom mindenkinek, hogy Vele ezt a békét meg tudjuk élni az 
adventben és karácsony szent ünnepén! 

Gábor atya

Ünnepi református  
istentisztelet 
 
2025. december 25-én 16 órától ünnepi református isten-
tisztelet lesz úrvacsorával a Kodolányi János Közösségi Tér és 
Könyvtárban. 

2026-ban is lesznek református istentiszteletek Telkiben, min-
den hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor a közössé-
gi térben. 

Boros Péter református lelkész elérhetőségei: boros.peter 
@reformatus.hu, 06-30-683-4951 (kereszteléssel, esküvői szer-
tartással, temetési búcsúztatóval kapcsolatban is kereshető) 
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A csend kezdete – amikor elhallgat a 
hegedű 
 
A régi sváb közösség életében az advent minden napja sajátos 
jelentéssel, ízekkel, illatokkal és hiedelmekkel volt átszőve. A 
készülődés ünnepélyessége már november végén megkez-
dődött, amikor Katalin napján „elzárták a hegedűt”, vagyis ettől a 
naptól a falu elcsendesedett. A vigasságoknak, báloknak, lako-
dalmaknak vége szakadt, és a közösség tisztelettel lépett át a 
bűnbánó, befelé forduló időszakba. A Katalin-bált – amely a fia-
talok egyik legfontosabb társas eseménye volt – minden évben 
megrendezték, mintegy búcsúzásul a vidám őszi mulatságoktól. 
 

Roráték, böjt és a közösségi munka  
csendje 
 
Advent első napjával megkezdődött a hajnali roráték időszaka. 
A férfiak gyakran még sötétben indultak el a templomba, kezük-
ben lámpással, szívükben áhítattal. A hideg hajnalokon egy-egy 
pohár snapsz melegítette őket, mielőtt kiléptek a csikorgó fagy-
ba. A roráté fénye, a mécsesek lobbanása és a hóval borított 
utcák varázsa ma is ott él az idősek emlékezetében, mint az 
advent egyik legszebb hangulati eleme. 

December 1-jével szigorú böjt vette kezdetét. Az asztalra több-
nyire tészta, bab és hal került, a nehezebb ételek ilyenkor hát-
térbe szorultak. Érdekes módon mégis ekkor tartották a legtöbb 
disznóvágást: a hideg évszak kiválóan alkalmas volt a hús feldol-
gozására és tartósítására. Az adventi esték a közös munkál-
kodásról szóltak. A kukoricafosztás, tollfosztás mellett énekkel, 
történetekkel, egymást erősítő beszélgetésekkel telt az idő. Ezek 
a meghitt alkalmak a közösség összetartozását is erősítették. Az 
adventi koszorú eredete is német földekre vezethető vissza. 
Johann Heinrich Wichern lelkész első koszorúján még huszon-
négy gyertya állt, egy minden napra. A sváb családoknál később 
terjedt el a ma ismert, négy gyertyát hordozó forma, amely ma is 
az ünnepi készülődés meghitt szimbóluma. 
 

Luca éjszakája 
 
Az adventi hetek között különösen misztikus helyet foglalt el 
december 13-a, Luca napja. Budaörsön és Budakeszin is tartot-
tak ettől az éjszakától: úgy hitték, ilyenkor a sötétséggel együtt a 
rossz is erősebben jelen van. A fehér ruhába öltözött Luca-járó 
alakja végigvonult az utcákon, és ha valaki az esti harangszó 
után még kint tartózkodott, azt a hiedelem szerint szerencsét-
lenség érhette. A családok rontásűző füstöléssel is védekeztek. A 
lapátra parazsat és tömjént tettek, így járták körbe a szobát, a 
konyhát, majd az istállót is. 

Ez a nap dologtiltó nap is volt: a nők nem foghattak munkába és 
kölcsönadni sem volt szabad. Ugyanezen a napon kezdték 

Katalin elzárja a hegedűt 
– sváb adventi hagyományok
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készíteni a híres Luca-széket, amelyet kilencféle fából, lassan, 
aprólékosan és szög nélkül kellett faragni. A hiedelem szerint, aki 
erre a székre ráállt az éjféli misén, az felismerhette a boszor-
kányokat. 
 

Karácsony felé – almavágás,  
szálláskeresés és remény 
 
Karácsony közeledtével a házak belseje is ünnepibbé vált, noha 
a régi időkben nem díszes karácsonyfák ragyogtak a házakban: 
elég volt egyetlen fenyőág, amelyet a konyha gerendájára 
erősítettek. A szenteste meghitt pillanata volt, amikor az édes-
apa az ünnepi vacsora előtt almát szeletelt annyi részre, ahányan 
a család körül ülték az asztalt. A szeletek kiosztása azt jelentette: 
kívánják és remélik, hogy a következő évben is mindannyian 
együtt lehetnek. 

A karácsony előtti tíz nap az egyik legszebb sváb szokás, a 
Herbergsuchen, vagyis a „szállást keres a Szent Család” ideje volt. 
Az asszonyok estéről estére más házhoz vitték Mária és József 
képét, az imát és énekszót. A közös áhítat bensőséges, egyszerre 
családias és közösségi élményt adott és a csendes adventi hetek 
egyik legmeghittebb mozzanata volt. 

Advent másik csodaszép szokása volt a Borbála-búza hajtatása. 
Borbála napján búzát szórtak egy tányérba állított pohár köré, 
majd meleg helyre tették és naponta locsolták. A gyorsan sar-
jadó zöld búzaszálakat karácsonyra lenyírták a pohár peremével 
egy magasságban. Karácsony este a pohár köré fenyőgallyat tet-
tek és a pohárba szentelt olajat öntöttek. Az olajba lámpabelet 
áztattak, amit az éjféli mise után meggyújtottak. A kis láng víz-
keresztig égett, s úgy tartották: a fény megóvja a házat és az álla-
tokat a betegségtől, rontástól és bőséges termést hoz az új esz-
tendőben. A Borbála-búza a remény és az újjászületés egyik 
legszebb adventi jelképe volt. 
 

 

A sváb süteményformák 
 
A sváb konyha egyik különleges kincse a fa süteményminta, vagy 
ahogy a régi asszonyok nevezték: Holzmodel. Ezeket ünnepek 
előtt vették elő, leggyakrabban advent idején, amikor a házak már 
fahéj, szegfűszeg és a vaj illatától voltak telve. A faragott formákat 
generációról generációra adták tovább, így nemcsak egy eszközt, 
hanem családtörténetet, emlékezetet és hagyományt őriznek. A 
képen látható formák, amelyek közül az egyik a Katzenprazl, régi 
minták alapján, pár éve kézzel készültek. 

A macskapracli (Katzenprazl) egy hagyományos sváb sütemény, 
amely liszt és sütés nélkül készül. Elkészítéséhez régen egy for-
mát, nyomófát használtak. A süteményt ebbe a porcukorral 
meghintett nyomófába nyomkodták, majd kiütötték a sütőle-
mezre. Ennek a nyomófának a mintája egy cica talpára hasonlí-
tott, innen kapta a nevét. Hozzávalók: 30 dkg dió, 20-30 dkg por-
cukor, 1 evőkanál kakaó, 2 tojásfehérje. Elkészítés: A darált diót a 
porcukorral, a kakaóval és egy vagy két tojásfehérjével jól 
összedolgozzuk. Ezt a masszát nyomkodjuk a porcukrozott for-
mába, majd kiütjük a sütőpapírral kibélelt sütőlemezre. Forma 
hiányában golyókat is lehet formázni. 
 

Méltó felkészülés 
 
A sváb adventi hagyományok ma már többnyire csak 
emlékezetben élnek, de mindegyikük a közösség összetartó ere-
jéről, az ünnepre való méltó felkészülésről, és a türelem, remény, 
hit csendes szépségéről tanúskodik. 

dr. Égertz Andrea 

Kép és szöveg forrása: https://www.youtube.com/watch?v= 
Y6A30seHHAs és Bednárik János: Jeles napok Budakeszin a 19-20. 
században, Budakeszi 2018 
Sütiformák: saját kép 
Recept: https://provertes.hu/index.php/turizmus/gasztrono- 
mia/50-sutemenyek

Óvodánkban a megszokott novemberi napokat számos egyéb 
program is színesítette. 

Évek óta nagy izgalommal várt hagyományunk, hogy Szent 
Márton napján, szürkületkor összegyűlünk a szépen feldíszített és 
hangulatosan kivilágított Harangvirág utcai óvoda udvarán. Idén 
óvodaigazgatónk köszöntője után a Mókus csoport vidám, dalos 
játékokkal nyitotta meg rendezvényünket, ezzel kedveskedtek a 
rendkívül nagy számban megjelenteknek. Ezt követően minden 
kisgyermek kezében egy-egy kis lámpással – amit előzőleg 
barkácsoltak az óvodában –, a szülőkkel közös sétát tett az utcán, 
hangulatos mécsesfényben. Visszatérve az udvarra a szülők által 
készített finom sütemények, lilahagymás libazsíroskenyér és 
meleg tea várta a gyerekeket, felnőtteket. A finomságok „ledolgo-
zásában” Baranyai Barbara segített, aki a táncházat irányította 
nagy sikerrel és érdeklődéssel. Köszönjük szépen az évek óta 
tartó, lelkes munkáját! Az óvoda falára vetített mesék is sok „érdek-
lődő szemecskét” vonzottak, miközben a szülők oldottan beszél-
gettek, ismerkedtek egymással. Így vált egyszerre élményszerzővé 
és kapcsolatépítővé óvodai hagyományunk. Köszönjük szépen a 
szülőknek, hogy mindent megtettek rendezvényünk szí-



16 Oktatás

2025 december

nesítéséért, és köszönjük az óvoda kollektívájának is az össze-
hangolt, lelkiismeretes munkáját! 

A 3-4 éves gyermekeink a novemberi Madárfióka program 
keretében a Budakeszi Vadaspark zoopedagógusa, Ádám bácsi 
segítségével az erdei állatok téli készülődésével ismerkedtek meg. 
A mozgásos játékokkal színesített foglalkozást legkisebbjeink 
nagyon várták és élvezték. 

Az 5-6-7 éves gyermekeink Madarászovi foglalkozáson vettek 
részt, szintén Ádám bácsi irányításával. Az erdei állatok téli 
készülődésein kívül a madárvilág itthon maradó, illetve elköltöző 
egyedeiről hallgathattunk meg új és érdekes információkat. A 
foglalkozások fénypontja minden esetben az élő állatok simo-
gatása, amely egyetlen alkalommal sem maradhat el. 

November 17-e és 21-e között a Vitaminhét időszaka zajlott 
óvodánkban. Mindkét tagintézményben egy-egy óvodapedagó-
gus kollégánk magára vállalta a szervezési feladatokat, ötleteket 
gyűjtött és közreműködött a megvalósításban. A hét 
tevékenységei csoportonként változtak, teret adva az egyéni, 
kreatív, az egészséges életmóddal kapcsolatos projektek meg-
valósításának. A hét leginkább érintett témái: Egészsé-

ges/egészségtelen ételek, italok; Mitől leszünk egészsége-
sek/betegek?; Mit tehetünk azért, hogy megelőzzük a 
betegségeket?; A higiéniai szokások jelentősége; Miért fontos a 
kézmosás, fogmosás?; A mozgás és az aktív pihenés fontossága. A 
játékos és mozgásos tevékenységek mellett a gyermekek 
részvételével és segítségével készült granola, egészséges 
gumicukor és ivólé is. A szülők bevonására is törekedtünk: arra 
kértük őket, hogy otthon, a gyermekekkel közösen készítsenek 
egészséges ételt/italt, és az erről készült fotókat, recepteket, raj-
zokat hozzák el az óvodába, ahol kiállítást rendeztünk belőlük. A 
Tengelice utcai tagintézményben a hét lezárásaként „védő néni”-t 
és „doktor néni”-t láttak vendégül a csoportok. Nagyon köszönjük 
segítségüket, hogy emlékezetessé tették számunkra a 
Vitaminhetet! 

November 21-től kezdődött a szülők adventi játékgyűjtése, a-
melynek folytatásaként december 2-án adventi, jótékonysági 
vásárt tartanak (mire e sorok megjelennek, már tartottak) a 
Harangvirág utcai óvoda aulájában. A szülők által kitalált, 
szervezett és irányított kezdeményezés célja az óvoda szépítése, 
eszközrendszerének bővítése. Köszönjük szépen munkájukat! 

November 24-én a Telki Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola vezetői, pedagógusai tartottak tájékoz-
tatást a tanköteles korú gyermekek szülei részére arról, hogy 
milyen kihívások és feladatok várnak az iskolában a gyermekekre. 
A pedagógusok kiemelték: rendkívül fontos átgondolni az isko-
lakezdés időpontját, hogy sikeres, kiegyensúlyozott és boldog 
iskolás váljék belőlük. 

November 28-án mindkét óvodai tagintézményben adventi 
kézműves családi délutánt tartottunk, ahol a gyerekek szüleik, 
illetve nagyszüleik részvételével és segítségével egy közös 
barkácsdélutánon vehettek részt. Az óvodapedagógusok több, 
különböző technikával elkészíthető ünnepi dekorációötlettel 
készültek erre a délutánra. Az életkori sajátosságokat figyelembe 
vevő tevékenységeket a gyermekek és a szülők is nagyon kedve-
lik. Érdeklődésüket és aktív részvételüket nagyon köszönjük! 

Az adventi időszak kezdetén óvodánk kollektívája azt kívánja: 
„Legyen az advent első fénye könnyű, meleg és reményt hozó, 
melyből töltekezni lehet az ünnep eljöttéig!” 

Telki Zöldmanó Óvoda 
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Iskolai hírek

Felelős állattartás 
 
Felelős állattartás címmel tartott foglalkozást az 5.a osztály 
számára Fehér György kutyakiképző, kutyaviselkedési tanács-
adó. Fontos dolgok hangzottak el többek között arról, hogy 
miként lehet a kutya kommunikációját helyesen értelmezni, 
milyen igényei vannak egy házi kedvencnek, hogyan kell őket 
nevelni, hogyan kell kutyát sétáltatni és miért érdemes 
kutyaiskolába vinni már kölyökkoruk kezdetén négylábú tár-
sainkat. 

Nem csak elméleti oktatást kaptunk, hanem mindent meg-
nézhettünk rögtön a gyakorlatban is, hiszen Ficsúr, az okos ma-
gyar vizsla is jelen volt, a gyerekek nagy örömére. 

Bertókné Kisfalvi Gabriella osztályfőnök 

Tankerületi IQ-verseny 
 
Debreczeni Zsombor 1.a, Brickner Dániel 2.a, Ternyik Máté 3.a és 
Kovács Milán 4.a osztályos tanulóink a Tankerületi Intelligencia 
Csapatversenyen 5. helyezést értek el, amelyhez gratulálunk! 

A vetélkedő játékos, gondolkodtató rejtvényekből és feladatok-
ból állt, forgószínpadszerűen zajlott. A gyerekek nagyon jól 
érezték magukat, élményekben gazdag délutánt töltöttek az 
Érdi Gárdonyi Géza Általános Iskolában. 

Büszkeségeink 
 
A Bolyai Matematika Csapat-
verseny Pest vármegye Délnyu-
gat körzetében Garics Violetta, 
Hajnal Sára, Tapaszi Natália és 
Vincze Klára 3.b osztályos tanu-
lók 4. helyezettek lettek. 

Gratulálunk a lányoknak, és a 
felkészítő pedagógusnak, Szalay 
Ágnesnek! További sikereket 
kívánunk! 

(A kép a díjátadón készült.) 

 

 

Felkészülés az iskolára 
 
– bemutatkozott a leendő elsősök szüleinek a Bilingual Program 
 
2025. november 24-én nagy érdeklődés mellett tartották meg a 
Telki Zöldmanó Óvodában azt a szülői értekezletet, amelynek 
középpontjában az iskolaérettség témája, illetve a Bilingual 
Program bemutatkozása állt. Az eseményre két pedagógiai szak-
értő érkezett a Pipacsvirág Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolából: Hajnal-Dobai Borbála intézményvezető-
helyettes, valamint Oros Éva fejlesztőpedagógus, gyógypedagó-
gus-pszichopedagógus. A vendégek részletesen ismertették, 
milyen készségek és érési mutatók jelzik, hogy egy gyermek 
készen áll az iskolakezdésre és milyen módon tudnak a szülők 
támogatást nyújtani a folyamatban. 

A tájékoztatót Tihanyi Szabolcs, a Bilingual Program képviselője 
folytatta, aki ismertette a Telki 
Pipacsvirág Általános Iskolában 
a 2026/27-es tanév egyik első 
osztályában induló Bilingual 
Általános Iskolai Programot. A 
jelenlévők megismerhették a 11 
partnerintézményben több, 
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mint 1600 család számára kétnyelvű angol-magyar oktatást biz-
tosító program egyedülálló módszertanát, amely szinte egész 
napos angol anyanyelvi környezetet és interaktív tanulást kínál 
angol anyanyelvű tanárokkal – már lassan 25 éve. Célja magabiz-
tos angol nyelvtudást és világra nyitott, kreatív, gondolkodó 
gyerekeket nevelni, jelentős előnyt biztosítva a telki diákoknak a 
későbbi tanulmányaik során. 

2026 januárjától további tájékoztatók alkalmával ismerkedhet-
nek majd a telki szülők az iskolával, illetve a Bilingual Program-
mal. 
 

Zeneóra 
 
Mesék az arany hangszerek világából címmel az In Medias Brass 
Quintet adott koncertet iskolánk tornatermében. A hangulatos, 
interaktív zeneórán öt alsós osztályunk vett részt. Ez volt a 
három alkalomra szóló Filharmónia Ifjúsági bérlet első előadása, 
amelyet a gyerekek nagy érdeklődéssel követtek. Januárban 
folytatjuk! 

Adventi első gyertyagyújtás 
 
Advent első vasárnap délutánján 43 tanulónk adott műsort a 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtárban. Az éneklő 
kórust, amely több alsós osztályból verbuválódott, Mitruly Enikő 
tanárnő vezette, gitáron kísérte. Orosz Anna és Farkas Vince 1.b, 
Bodnár Zsuzska és Kántor Ella 4.a osztályos diákok verset mond-
tak, Kántor Kázmér a 7.ab osztályból gitározott. Az 1.a osztály 
egy rövid betlehemes jelenetet adott elő. Dicséretes, hogy az 
1.a-ból 11, míg az 1.b-ből 18 tanuló is részt vett az eseményen. 
Köszönjük a gyerekeknek a lelkes szereplést, és hogy a műsorral 
igazi adventi hangulatot teremtettek, Mitruly Enikő, Kostka 
Ágnes, Rátai Dóra és Répási Lívia tanárnőknek pedig a 
felkészítést! 



Piacnapok 
 

Kéthetente szombaton délelőtt (8:00-
11:00) a pajtában. 

2026-ban az alábbi napokon lesz piac 
Telkiben: 

Január 10., 24., 

Február 7., 21., 

Március 7., 21., 

Április 4., 18., 

Május 2., 16., 30., 

Június 13., 27., 

Július 11., 25., 

Augusztus 8., 22., 

Szeptember 5., 19., 

Október 3., 17., 31., 

November 14., 28., 

December 12. 
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Ehavi számunk címlapján Sólyom 
Attila  fotója látható.  Köszönet érte! 

A Telki Napló címlapfotója a Telki és 
Környéke képekben Facebook cso-
port legszebb, leglátványosabb alko-
tásai közül került ki, a szerkesztőség 
szubjektív döntése alapján.

 

Telki Polgárőrség 
 

Telefon: +36-70-593-6701 
 

Email: polgarorseg.telki@gmail.com 

 

GÓLYAHÍR  
 
Ebben a hónapban született: 

Takács Gábor és Bujdosó Anna 2. gyermeke: Mór Kolos 
 

Gratulálunk! 
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KözösségKözösség

Telki Portál: 
www.telki.hu 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 
 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár hírlevélre  
jelentkezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 
 
Terembérlés és bármilyen felmerülő kérdés kapcsán érdek-
lődés: kultura@telki.hu; muvelodes@telki.hu 

A közösségi tér online elérhetőségei 

Téli szünet a közösségi térben 

A Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár 2025. december 
22-tól 2026. január 4-ig téli szünetet tart! Ez idő alatt csak 
néhány ünnepi esemény alkalmából nyílnak meg a pajta, illetve 
a ház ajtajai (Székely Betlehemes, ünnepi református isten-
tisztelet, szilveszteri party). 

Szeretettel várjuk Önöket 2026-os programjainkon is! 

Boldog karácsonyt és szép új esztendőt kívánunk minden 
kedves telki lakosnak és helyi közösségnek! 


